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Úprava dokumentu Systém akcí, soutěží ČJF 
VV schválil 7. 1. 2009 úpravu dokumentu Systém akcí, soutěží v ČJF, v části týkající se veřejných tréninků: 
Na těchto akcích, které nejsou sportovní soutěží, nejsou jednotlivé formy akce vyhodnocovány, není 
vyhodnocováno pořadí startujících a nejsou udělovány žádné ceny. 
Čas a akce jednotlivých jezdců na kolbišti určuje rozpis akce. 
Je-li akce pořádána v rámci závodů, platí zde stejné ustanovení jako při soutěžích; to znamená, že jeden kůň může 
v jednom dni startovat max. dvakrát. Za dodržení tohoto ustanovení plně zodpovídá hlavní rozhodčí společně 
s pořadatelem závodů.  
Odpovědná osoba za tuto akci musí být nositelem některé z licencí trenéra, cvičitele, stavitele parkuru / tratě nebo 
rozhodčího. 
Jezdci nemusí být nositeli licence, koně nemusí mít vydanou licenční známku. 
Pořadatelé hlásí tyto plánované akce oblastnímu výboru na následující běžný rok společně se závody vyšších stupňů 
v daných termínech PJS. Ten sestavuje kalendář těchto akcí  a zveřejňuje jej. Jsou-li součástí závodů a jsou-li tyto 
akce uvedeny v rozpise závodů, nemusí být ohlašovány odděleně. Rozpis akcí nepodléhá schvalování. 
Úbor jezdců na opracovišti i na kolbišti může být v souladu PSJ pro soutěže v dané disciplině nebo běžný 
tréninkový úbor, který však musí být čistý a nepoškozený. Je povinné nošení tříbodové ochranné přilby pro všechny 
účastníky, kdykoliv sedí na koni. 
Další úpravy platí u hobby soutěží: 
Evidence závodů a výsledky u hobby soutěží: 
- závody mohou být uváděny v kalendáři dané oblasti 
- pro jejich konání platí ohlašovací povinnost u OV ČJF, o.s. (vypouští se: v souladu s PJS závody podléhají     
schvalování jejich rozpisu) 
- tyto závody nemohou být nikdy považovány za kvalifikační (vypouští se: výsledky pořadatel zasílá k archivaci 
sekretáři oblastního výboru)  

 
Veterinární podmínky pro přesuny na svody 2009 
Státní veterinární správa ČR vydala nové podmínky pro přesuny koní na svody pro rok 2009. Kůň musí mít 
v průkazu koně uvedeno, že je vakcinován proti influenze a v posledních 24 měsících negativně vyšetřen na 
infekční anémii. Již v loňském roce jsme na stránkách Kurýra informovali o tom, že na základě novely 
Veterinárního zákona, § 6 stačí od 1. 7. 2008 pro cestování s koňmi na všechny svody (vč. sportovních akcí) pouze 
průkaz koně s uvedenými údaji. Skončila tudíž povinnost mít tzv. „kulaté razítko“ za stvrzení veterinárního 
osvědčení pro přesun. Celé znění podmínek naleznete na www.cjf.cz, odkaz Veterinární info – Podmínky pro 
přesuny koní na svody 2009. 
 
Videohra Můj kůň a já 2 na trhu  
Atari oznámilo, že uvádí na trh hru Můj kůň a já 2, která je pokračováním úspěšné hry z roku 2007. Výrobce, který 
si velmi váží exkluzivní celosvětové licence udělené od FEI, nabízí hru maloobchodníkům pro Wii, Xbox® 360, 
PlayStation®2, Nintendo DS™ and PC. Výkonný manažer firmy Atari Cyril Voiron říká: Exkluzivní licence FEI 
jakožto hlavního světového autority v jezdeckém sportu je důkazem kvality této hry, která nabízí nanejvýš 
autentický způsob, jak zažít jezdecký sport, vytvořit si vztah s milovaným zvířetem a zažít napětí na mezinárodních 
závodech. Můj kůň a já ti umožní navázat vztah s koněm prostřednictvím ošetřování a péče. Starej se o svého koně 
tím, že ho budeš čistit, krmit, necháš prohlédnout veterinářem a pak ho budeš trénovat na parkury, všestrannost a 
drezuru. To všechno s cílem zúčastnit se největších mezinárodních soutěží. Jak se celý příběh začne odvíjet, potkáš 
několik přátelských postav, které tě dovedou ke zlaté medaili na některém světově proslulém závodišti. FEI byla v 
roli poradce při vývoji pohybu koní, tvorbě prostředí a kurzů, tak aby hra vytvořila co nejskutečnější zážitek. Můj 
kůň a já 2 zahrnuje velké množství optimalizací a voleb, pokud jde o koně a jezdce, včetně jezdeckého vybavení a 
příslušenství. Nové menu umožňuje jezdci přístup do různých prostředí a budeš moct koně přivézt na minihry nebo 
na soutěže. Také budeš moct na Wii, PC, Xbox 360 and PlayStation 2 hrát proti svým přátelům. Demoverze hry je 
přístupná k vyzkoušení na webové stránce www.atari.com/myhorseandme. Víc informací o hře získáte na stránce 
www.fei.org.  
(Zpráva FEI členům národních jezdeckých federací)  
 
 


